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Nejvýznamnější závod v silniční cyklistice na území České republiky, Czech Tour 2025,
zavítá letos v srpnu i do Pardubického kraje. Čtyřetapový závod se uskuteční od čtvrtka 14.
srpna do neděle 17. srpna a jeho součástí bude i slavnostní zahájení v Praze. Druhá etapa,
která se pojede v pátek 15. srpna, odstartuje v historickém centru Pardubic na
Pernštýnském náměstí a po přibližně 173 kilometrech vyvrcholí náročným stoupáním k
horní nádrži přečerpávací elektrárny Dlouhé stráně v Jeseníkách.

„Druhá etapa Czech Tour ukáže různorodost Pardubického kraje. Peloton projede například kolem
Dašic, které jsou známé svým historickým jádrem s měšťanskými domy, dále přes Horní Jelení
uprostřed lesů a rybníků a Choceň, důležitou železniční křižovatku. Poté pokračuje podél Brandýsa
nad Orlicí, jenž připomíná působení J. A. Komenského, projede i Letohradem s jedinečným Muzeem
řemesel a Lanškrounem, výchozím bodem cyklotras Podorlicka. Start v centru Pardubic navazuje na
dlouhodobou podporu cyklistiky i sportu obecně. Význam celé akce navíc podtrhuje mezinárodní
televizní přenos, který představí náš kraj divákům napříč Evropou,“ popsal hejtman Martin
Netolický.

Pardubice ožijí už v dopoledních hodinách doprovodným programem, který začne v 10:15
slavnostním zahájením a představením týmů. V 11:00 se uskuteční slavnostní ceremoniál, samotný
start závodu je naplánován na 11:30. Cíle na Dlouhých stráních by měli závodníci dosáhnout kolem
15:35. Odpolední program doplní přímý přenos, živé studio i slavnostní vyhlášení výsledků.

Czech Tour sledují každoročně desetitisíce diváků podél trati a další statisíce u televizních
obrazovek. Letos poprvé bude celý závod přenášen nejen Českou televizí, ale i stanicí Eurosport,
která přiblíží atmosféru závodu fanouškům po celé Evropě.

„Ve smyslu pokrytí České republiky bude letošní ročník největší, ještě nikdy v historii jsme nebyli tak
rozkročení napříč zemí. Dostat peloton z Prahy přes Karlovy Vary až po Ostravu je na čtyřetapový
závod opravdu unikátní,“ uvedl ředitel závodu Leopold König.

Ve středu 13. srpna se na pražském Hradčanském náměstí uskuteční slavnostní prezentace všech
týmů, při níž budou mít fanoušci cyklistiky jedinečnou možnost potkat závodníky doslova tváří v tvář.
Po vzoru největších světových akcí, jako je Tour de France, tak letošní ročník nabídne slavnostní
zahájení. Samotný závod odstartuje první etapou ve čtvrtek 14. srpna na Vítězném náměstí v Praze.

Dopravní omezení během závodu

Závod probíhá v režimu klouzavé uzávěry. Omezení v dopravě se týkají pouze obcí, kterými závod
aktuálně projíždí, a trvají jen po nezbytně nutnou dobu. Závodní kolonu provází pořadatelská vozidla,
přičemž její začátek i konec je zřetelně označen. Ihned po jejím průjezdu se vrací běžný provoz.
Přesné časy průjezdů obcemi najdete už nyní na webu:
www.czechtour.com/cs/proregiony
a aktuální online přenos v průběhu závodu můžete sledovat zde:
www.czechtour.com/cs/live

Sledujte dění na Czech Tour



Doprovodný program, aktuální výsledky, fotky a novinky najdete na oficiálním webu:
www.czechtour.com

Doprovodný program v Pardubicích
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